

Referat fra arbeidsutvalget 15. mai 2024

Deltakere:

- Fra kommunene: Harald, Gunn Elisabeth, Morten, Håvard, Dag og Torbjørn
- Fra administrasjonen: Ingunn og Vibeke
- Fraværende: Morten

Sted: Lunner rådhus

Agenda

Planlegging av representantskapsmøtet og Hadelandsting

- Dialog rundt praktisk gjennomføring av dagen
- Dialog rundt sakliste til representantskap:
 - Høringsutkast til skolestruktursak i Innlandet fylkeskommune
 - NTP høring - informasjon om høringsinnspillet som er sendt.
 - Informasjon om prosess rundt ønske om medlemskap fra Innlandet fylkeskommune
 - Møteplan – legge inn et ekstra representantskapsmøte på slutten av året? Handlingsplan og budsjett for 2025 bør vedtas i inneværende år etter at forhåpentligvis samarbeidsavtalen er vedtatt.
 - Arbeid med kraft / nett – status på fremdrift i dette arbeidet (ref protokoll fra forrige møte)
 - Referatsaker (NTP høring kun være referatsak – ikke en vedtak-sak)
- To hovedtemaer på Hadelandstinget – Del 1 Kompetanse
 - Diskusjon rundt opplegg for dette.
 - Ønsker å høre fra begge fylkene. Innlandet tar opp skolestruktursaken. Vi sender spørsmål til Akershus vi ønsker svar på rundt kompetanse.
 - Gruppeoppgaver: få signaler fra formannskap og andre inn i høring til Innlandet men også budskap vi ønsker å gi til Akershus. Hvordan ønsker vi at fremtidens kompetansetilbud til å våre innbyggere skal være?
- To hovedtemaer på Hadelandstinget – Del 2 Fremtidig samarbeid på Hadeland
 - Diskusjon rundt hva gruppearbeidet skal svare på?
 - Fokus på samarbeidsavtalen og pilarene/søylene denne skal hvile på
 - Mål om å lage en «one-pager» med organisering, merkevarestrategi/visjon, innsatsområder
 - Adm jobber videre med prosess for gruppeoppgavene
 - Dialog om eksterne foredragsholder om regionalt samarbeid – administrasjonen ser om man får inn en som passer ift det som skal arbeides med
 - Vi har en ettårig avtale som er ganske smal og avgrensende – nå skal vi jobbe frem en ny lenger avtale som skal si noe om hva man skal samarbeide om

Høringer, skal Hadelandsregionen sende inn noe på disse høringene?

- Osloregionen – frist 29/5
 - Hadelandsregionen er representert med Harald og Morten i styret, samt at Morten er i interessepolitisk utvalg. AU opplever at Hadeland er godt representert i arbeidet med strategien og opplever ikke at man trenger å sende inn høringsinnspill her.

- Innlandsstrategi – frist 1/7
 - Gitt at det kun er Gran som er i Innlandet så mener AU at det er Gran som må vurdere å sende inn høring på Innlandsstrategien sin og ikke regionen Hadeland.

Status fra Hadeland IPR

- Status prosjekt Kultur næringsklynge
- Prosjekt Kunnskapsbank – adm har ikke ressurser til å gjennomføre dette prosjektet. Er i dialog med Hadelandshagen og Akershus fylkeskommune om prosjektet kan omdefineres noe og at Hadelandshagen gjennomfører arbeidet.
- Samarbeidsprosjekt Sykling på Hadeland med Visit Østnorge og reiselivsbedrifter – hittil gode tilbakemeldinger på test-konkurranse og stor rift om sykkekart som er lagt ut.
- Profilering av HVGS – mottatt støtte av begge sparebankstiftelsene for å gjennomføre dette prosjektet. Monica vil være prosjektleder og blir ansatt i engasjement 50% i to mnd. Dette er avklart med HR i Gran kommune. Dette er et samarbeid med Hadeland videregående skole.
- Lokalmat – ser på hvordan vi kan ta dette engasjementet videre.
- Årets markedsføring av Hadeland – starter opp i starten av juni

Arbeidsutvalg

- Gikk gjennom plan for AU møter resten av året.
- Referater fra AU-møter skal legges ut på nettsiden etter at de er godkjent av leder for Hadelandsregionen.

Eventuelt

- Ingen saker på eventuelt